Ypok o marematuke «Pemenue npumepos Buaa +5 -5»
Kinacc: 1-6
Hean:

1. PemmTh 1 3alOMHUTH IPUMEPHI BUJa + 5 -5

2. 3akpersaTh coctaB uncen 10

3. ®opMHUpPOBATH YMEHHE PEIlIaTh 3aJauH.

4. Pa3BuBaTh yMeHHE PabOTaTh CAMOCTOSTEIHHO.

Xox ypoka
I. Opranu3aniuOHHBIA MOMEHT.
1. BBoguas Gecena.

- Pebsra, cerogHss Ha ypoOKe Mbl OTIpaBISEMCS C BaMU IYyTEIIECTBOBATH B CTPaHy
MaremMatuku W Hac OyAeT compoBoXkaarh Benukuit Matematuk. MaremaTtnka — 3TO
TOYHAsT Hayka, TpeOyromas XOpOIIMX 3HAHMM, YETKOrOo  BBINOJIHEHUS  BCEX
apu(pMEeTUIECKUX JCHCTBUIA.

- Kakue neiictBus mbl ¢ Bamu yxe 3HaeM? (Crooicenue u eviuumanue.)

- C@FOI[H?I Ha YPOKC MBI 6YI[CM 3aHUMAaTbCs Ha6J'IIOI[€HI/I$IMI/I, OTKPBIBATh MAaTCMATHUICCKUC
3aKOHOMGpHOCTH,BaKPGHHHTBPByquHBﬂiMaTepHaH.

II1. YcTHBIN CUET.

1)IIyTemiecTBOBAaTh MBI C BAMHU OTIpaBisieMcs Ha noesfe. (Ha docke kapmunka ¢
benxotl).

- benka Toe X04YeT OTIPAaBUTHCS C HAMH ITyTEIIECTBOBATh, HO OHA HE 3HAET MyTh K
MOE31y, €l JOCTAJIOCH TPYAHBIE JOTUYECKUE 3aJaHUsI K OOUTCS, YTO BBIMJIET HE HA
TOT MEPPOH BCTpEUaTh MOE3.

-ITocMoTprTE HA PUCYHKHU U HAMAUTE B KAXKJIOU CTPOKE MPABUIIO
(3aKOHOMEPHOCTH). YTrajaiTe, 4To AOTKHO OBITh HAPHCOBAHO B MYCTOM KIIETKE.

B epynnax no paoam. ‘ ‘ ‘ ‘ ’
: ? Do - 1.

1) OTBeT: KOJMYECTBO TOUYCK CHAYajIa YBEJIMYMBACTCS Ha 1, a IOTOM YMEHBIIIACTCS Ha
1. Hy>xHO BCTaBUTH 4 TOUKH.

1T — Il ’

2) OTBeT: CTpeKa MOBOpPauYMBaETCs BIIPABO M0 Kpyry. Hy)kHO HaprcoBaTh CTPEIKY

BJICBO.

3) OTBeT: KOMMYECTBO BETOK Ha €JIKE YMEHbIaeTcs Ha 2. Hy:kHO HaprcoBaTh €Ky, Ha
KOTOPOH 10 2 BETKE C 00EMX CTOPOH.
4) 3naunT benka enet B HameM noese — 0epéM e€ ¢ COOOM.




HO MPEX/Ie, YeM Halll TOe3/] TPOHETCS, Mbl IOJKHBI MOTY4YUTh OmneThl. [ sToro
pazaenuMcs Ha KoMaH bl 1 mourpaem B urpy «Kro osictpee?» Padoma ¢ nape.

IHloemopums npasuaa.

(YyamumMmces 1o psiiaM Hy>KHO PEIIUTh Ha CKOPOCTh IPUMEPHI.)

I psan — 1 xomanaa.
8-5=

5+3=

6-5=

9-5=

7-5=

4+5=

10-5=

IT psig — 2 xomanja.
8-5=

5+3=

6-5=

9-5=

7-5=

4+5=

10-5=

III psig — 3 komaHa.
8-5=

5+3=

6-5=

9-5=

7-5=

4+5=

10-5=

4. CamoornpeieneHue K 1esITeIbHOCTH.
-Bo Bcex mpumepax uncio 5. Kakas tema ypoka? (pemienue npumepos +5 -5). HazoBute

COCTaB YMcJa 3.

2) A tenieps Ha0 y3HaTh Ne moe3zaa. [[ist aToro pemmm nenoyky npumMepoB:

urpa «/leHb-Houb».
9-3+2-1-1 (5)
5+5-8+7-0 (7)
6-0+4-5-4 (1)

4+1+3-2-3 (3) Heuernsle uncna. Ha nocke ynca.
3anMIMTe JAaTy. - TOCMOTPUTE M CKAXKHUTE, U4TO 37€Ch 3aMETHITN M KaK PACITOIOKEHBI?
1,2,3,4,4,6,7,5,8, 9,8, Ha3zBaTh HEUYETHBIE YUCIIA, U
[IpoBepka (y KaxI0T0 yyanierocs nudpel, OTBET MOKa3bIBACT KAXK/IbIH C MECTA).

-Otkpoiite TeTpaab. MUHYTKA yncTonucanus. 123, 456-yeTHbIe U HeYeTHbIE YHMCJIA.

HartvpaabHble uncjaa. TpeHaxep.

3)Har moe3 oTIpaBwIICs, JaBaiiTe COCUUTACM:

- CKOJIBKO MacCaXXupoB B Ka)KJ0M BaroHe?

(Yuamuecs 3anucbIBalOT NpUMEP B TETPAIU U PEIIAIOT.)

3+4-2+3-4+5=7

A) Ham moe3n nenaer I ocranoBky. Otranatite HazBanue octaHoBkU. (PEBYC)- 3aiaua
-M3 4YEro COCTOUT 3aj1aua? (yCIOBHE, BOIIPOC, PEIICHUE, OTBET)
1)B omHom mome 7 ataxkeid, a B ApyroM Ha 5 ataxka O6osbiie. CKOIBKO ATaXel BO

BTOPOM JIoMe€?

2) YV Banu 8 mamus, a y Cepéxu Ha 3 Menbire. Ckoyibko MamuHoK y Cep&xu?
3) Ane 3 roauka, a Opat crapiie Ha 2 roaa. CKoJIbKo JieT opary?

Pu3MUHYyTKA.
¢.9 Nel-yctHO

C.10 Ne2-nucbMEHHO y JOCKH



b) Caenywouiasi octanoBka. «Orpe3ouexy

Kars naueptuna orpe3ok jumHoi 9 cm, a Mama- otpe3ok Ha 5 cMm kopoue. Kakoit 1yHbI
0Tpe30K HauepTwia Mamma? (4 cM). HAaUepPTUTh.

V. 3akpemnienue.

Pednexcus. B mapax.

7-5+4= 6 10+0-5=5
6+0-3= 0 4+4-2=6
9-4+5=9 7-5+0=3

Ct1.10Ne3 o BapraHTaM.

Hror ypoka.

-UTO MBI TOBTOPHJIM CETOIHS HA yPOKe?
-Kak M0kHO npuOaBUTH U BBIYECTH YUCIIO 57?

- I'me MOXKHO UCITOJIBL30BATh OTU 3HAHUA?






